

REZULTATE DUPA CONTESTATI
PROIECTE ADMISE

Anexa 3

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	VALOARE FINANTARE ACORDATA	DESCRIERE PROIECT	DOMENIU
1	Asociatia K'Arte	Arta Contemporana in Camera K'Arte	92.6	53.674.00	53.674.00	<p>Ediția aniversară a proiectului "Artă contemporană" în camera K arte , a zecea, este dedicată ideii de comunitate . Am invitat 6 artiști cu origini mureșene născuți în decade diferite, anii 50, 60, 70 și 80 , 6 expoziții. Pentru că vorbim de comunitate, vom depăși pereteii galeriei pentru o noua serie de 10 ateliere de artă pentru 100 de copii, inspirate din operele artiștilor invitați în acest an, și alte 10 ateliere de artă-terapie pentru 15 copii.</p> <p>NATI în Targu Mures a ajuns in a doua editie si va concretiza in realizarea unei expoziții fizice în Cetatea din Targu Mures ce prezinta realizările rezidenților SAH / Scoala de-Acasa Hundorf din acest an. In anul 2023 vor expune la Targu Mures un numar de 20 de artiști din Romania, Italia, Japonia, Ungaria, Spania intr-o expozitie multi si inter disciplinara ce contine instalatii, video, arta plastica, literatura, film, crocietare artistica. Expoziția este înscrisă în cadrul NAG/ Noaptea Alba a Galeriilor si va fi deschisa pentru public trei săptămâni.</p> <p>La vernisaj vor fi prezenta tinerii artiști – rezidenții anului 2023, artiști din comunitatea SAH, invitații asociației pentru vernisaj -- prof.dr. Dragoș Petrasca, artist vizual, conf.dr. Anca Boeriu, artist vizual, istoricul de arta Ioana Vlasiu, criticul de arta Ruxandra Drephtu, curatori, jurnalisti, echipa de proiect.</p> <p>SAH / Scoala de-Acasa Hundorf / www.acasalundorf.ro este un program anual de rezidențe artistice și întâlniri formative ce are loc în Hundorf (ești, Vișoara, județul Mureș), ajuns acum la editia a VII-a. Este destinat tinerilor artiști din țara și din străinătate, care nu au mai fost în alta editie a rezidenței.</p> <p>SAH este o inițiativă crescută și dezvoltată în județul Mureș, prezența acestui program la Targu Mureș fiind o consecință firească în condițiile în care municipiul Targu Mureș este în perioada 01.08.2023 – 31.08.2023, se realizează editarea albumului cat si pregatirea pentru tipografie, perioada 01.09.2023-30.09.2023, tiparirea albumelor, perioada 15.09.2023.-25.09.2023, selectarea si pregatirea fotografiilor pentru print, 25.09.2023 - 10.10.2023 printarea fotografiilor, 15.10.2023.-18.10.2023. Pregatirea fotografiilor pentru expozitie. In data de 20.10.2023, lansare album si vernisajul expozitiei.</p> <p>Dezvoltarea și păstrarea demnității prin prezentarea creațiilor de artă și artizanale a persoanelor cu dizabilități este modul de a aduce mai aproape de societate, de a se dezvolta în viața de zi cu zi. Creațiile de artă și artizanale expuse vor fi: felicitări brodate și pictate, sculpturi în lemn, lut, ghips, lăptosare, brașări, cercei confecționați din măgule, păpuși confecționate din materiale rămase (deșeurii), lămânări, desene, picturi, croșetare, turtă dulce, foto etc.</p>	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografice, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
2	ASOCIAȚIA ACASĂ LA HUNDORF	SAH la Targu Mureș	86.9	59.480.00	59.480.00	<p>La vernisaj vor fi prezenta tinerii artiști – rezidenții anului 2023, artiști din comunitatea SAH, invitații asociației pentru vernisaj -- prof.dr. Dragoș Petrasca, artist vizual, conf.dr. Anca Boeriu, artist vizual, istoricul de arta Ioana Vlasiu, criticul de arta Ruxandra Drephtu, curatori, jurnalisti, echipa de proiect.</p> <p>SAH / Scoala de-Acasa Hundorf / www.acasalundorf.ro este un program anual de rezidențe artistice și întâlniri formative ce are loc în Hundorf (ești, Vișoara, județul Mureș), ajuns acum la editia a VII-a. Este destinat tinerilor artiști din țara și din străinătate, care nu au mai fost în alta editie a rezidenței.</p> <p>SAH este o inițiativă crescută și dezvoltată în județul Mureș, prezența acestui program la Targu Mureș fiind o consecință firească în condițiile în care municipiul Targu Mureș este în perioada 01.08.2023 – 31.08.2023, se realizează editarea albumului cat si pregatirea pentru tipografie, perioada 01.09.2023-30.09.2023, tiparirea albumelor, perioada 15.09.2023.-25.09.2023, selectarea si pregatirea fotografiilor pentru print, 25.09.2023 - 10.10.2023 printarea fotografiilor, 15.10.2023.-18.10.2023. Pregatirea fotografiilor pentru expozitie. In data de 20.10.2023, lansare album si vernisajul expozitiei.</p> <p>Dezvoltarea și păstrarea demnității prin prezentarea creațiilor de artă și artizanale a persoanelor cu dizabilități este modul de a aduce mai aproape de societate, de a se dezvolta în viața de zi cu zi. Creațiile de artă și artizanale expuse vor fi: felicitări brodate și pictate, sculpturi în lemn, lut, ghips, lăptosare, brașări, cercei confecționați din măgule, păpuși confecționate din materiale rămase (deșeurii), lămânări, desene, picturi, croșetare, turtă dulce, foto etc.</p>	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografice, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
3	Asociația Culturală FOTOC CLUB Targu Mures	70 de ani in slujba artei fotografice	79	6.723.80	6.723.80	<p>Dezvoltarea și păstrarea demnității prin prezentarea creațiilor de artă și artizanale a persoanelor cu dizabilități este modul de a aduce mai aproape de societate, de a se dezvolta în viața de zi cu zi. Creațiile de artă și artizanale expuse vor fi: felicitări brodate și pictate, sculpturi în lemn, lut, ghips, lăptosare, brașări, cercei confecționați din măgule, păpuși confecționate din materiale rămase (deșeurii), lămânări, desene, picturi, croșetare, turtă dulce, foto etc.</p>	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografice, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
4	Asociația HIFA-ROMÂNIA Ajutor pentru Toti	Petle Ascuse XIII - Expoziția creațiilor de artă și artizanale ale persoanelor cu dizabilități	77.6	48.500.00	48.500.00	<p>Dezvoltarea și păstrarea demnității prin prezentarea creațiilor de artă și artizanale a persoanelor cu dizabilități este modul de a aduce mai aproape de societate, de a se dezvolta în viața de zi cu zi. Creațiile de artă și artizanale expuse vor fi: felicitări brodate și pictate, sculpturi în lemn, lut, ghips, lăptosare, brașări, cercei confecționați din măgule, păpuși confecționate din materiale rămase (deșeurii), lămânări, desene, picturi, croșetare, turtă dulce, foto etc.</p>	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografice, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
5	Asociația Artistilor Plastici Mures	Atelier 2023	72.4	40.830.00	40.830.00	<p>Proiectul "Atelier" este cel mai important proiect organizat anual de asociația noastră, unde toți membri asociației au posibilitatea de a crea lucrări de artă. Perioada de desfășurare este de patru luni. Pe această perioadă se organizează mai multe ateliere de creație în aer liber pentru grupuri de 10-15 persoane și se lucrează în fața motivului ales, se în cursuri teoretice și practice de perfecționare în galeria Unirea și se organizează un atelier de o săptămână în Tg. Mureș pentru 25 de artiști plastici. Din lucrările realizate în această perioadă se selectează aproximativ 75 de lucrări pentru expoziția de final organizată în perioada 1-15 decembrie. Se editează și se tipărește un catalog cu lucrările din expoziție și cu fotografi din momentele creației. O parte din materialele de pictură, cazarea și masa participanților (când este cazul) , costurile de tipărire a catalogului, afșelor, diplomelor de participare , parțial sunt susținute din bugetul proiectului.</p>	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografice, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului

PROIECTE RESPINSE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	DOMENIU
1	Digital Image SRL	50 de locuri fasciculate in Targu Mures	60.33	78.250.00	Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografie, film, artă strădală, proiecte curatoriale, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului

Comisia de contestații:

Hoprican Corina Cristina

Murca - Matache Florentina

Szabo Péter

specialist

specialist

consilier local


